[bookmark: _GoBack]Вознаграждение приемным родителям
с 1 января 2024 года
В соответствии с частью 2 ст. 15 Закона Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО «О социальной поддержке детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию»
размер вознаграждения, установленный ч.1 ст. 15, увеличивается:
* на 2688 рублей на каждого последующего за третьим ребенка, принятого на воспитание в приемную семью;
* на 1792 рубля за каждого принятого до 1 января 2024 года на воспитание в семью ребенка с ОВЗ, или ребенка с хроническими заболеваниями, или ребенка-инвалида, а также за каждого такого ребенка, выявленного на территории другого субъекта, принятого на воспитание в семью после 1 января 2024 года;
* на 15 тыс. рублей за каждого ребенка в возрасте от 0 до 9 лет включительно, являющимся ребенком с ОВЗ или ребенка с хроническими заболеваниями, или ребенка-инвалида, а так же за каждого такого ребенка, выявленного на территории другого субъекта, принятого на воспитание в семью после 1 января 2024 года;
* на 15 тыс. рублей за каждого ребенка в возрасте от 10-18 лет, выявленного на территории Кировской области, принятого на воспитание в семью после 1 января 2024 года;
*  на 30 тыс. рублей за каждого ребенка в возрасте от 10-18 лет, являющимся ребенком с ОВЗ или ребенка с хроническими заболеваниями, или ребенка-инвалида, выявленного на территории Кировской области принятого на воспитание в семью после 1 января 2024 года;
В случае если ребенок был передан под опеку (попечительство) до 01.01.2024, а договор о приемной семье заключен после 01.01.2024 размер вознаграждения, установленный
ч.1 ст.15 (смена формы семейного устройства), увеличивается:
* на 2688 рублей за каждого последующего за третьим ребенка, принятого на воспитание в приемную семью;
* на 1792 рубля за каждого принятого до 1 января 2024 года на воспитание в семью ребенка с ОВЗ, или ребенка с хроническими заболеваниями, или ребенка-инвалида, а так же за каждого такого ребенка, выявленного на территории другого субъекта, принятого на воспитание в семью после 1 января 2024 года;
Для назначения дополнительной  выплаты должны быть предоставлены подтверждающие документы.
По всем интересующим Вас вопросам можно обратиться 
в органы опеки и попечительства управления образования 
администрации Слободского района 
по телефону (883362)4-22-72
