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Изменения в положение о порядке приема, перевода, отчисления и востановления  воспитанников МКДОУ детский сад № 7 пгт Вахруши

В соответствии  с ч.1 ст.4 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации (далее - Закон) отношения сфере образования регулируются Конституцией Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, а так же другими федеральными законами, иными нормативными актами Российской Федерации, законами, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов публичной власти федеральной территории «Сириус», содержащими нормы, регулирующие отношения с сфере образования.
[bookmark: _GoBack]Согласно ч.1 ст.55 Закона прием на обучение в организации, осуществляющую образовательную деятельность, проводится на принципах равных условий приема для всех поступающих, за исключением лиц, которым в соответствии с настоящим законом предоставлены особые права (преимущества) при приеме на обучение:
1. Добавить пункт 2.4.1 в положение о порядке приема, перевода, отчисления и восстановления воспитанников МКДОУ детский сад №7 пгт Вахруши в следующей редакции:
	В соответствии с ч.2 ст. 11 Закона Кировской области от 14.10.2013 № 320-ЗО «Об образовании в Кировской области» детям из многодетных семей. Детям - сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) в приемной семье. Предоставляются в первоочередном порядке места в дошкольных образовательных организациях.
	Детям медицинских работников областных государственных медицинских организаций, оказывающих (участвующих в оказании) первичную медико - санитарную помощь, скорую, в том числе, скорую специализированную, медицинскую помощь, педагогических работников областных государственных и муниципальных образовательных организаций, предоставляются в первоочередном порядке места в дошкольных образовательных организациях.
	Детям граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждан, принимающих участие в специальной военной операции и заключивших не ранее 24 февраля 2022 года контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации или контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в период прохождения указанными гражданами военной службы по мобилизации или действующего контракта предоставляются во внеочередном порядке места в дошкольных образовательных организациях.
	Согласно ч.6 ст.19 Федерального закона от 27.05.1998 № 76-ФЗ « О статусе военнослужащих» детям военнослужащих и детям граждан, пребывающих в добровольческих формированиях, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патрональную семью, предоставляются в первоочередном порядке места в дошкольных образовательных организациях по месту жительства их семей.
	В соответствии со ч.8 ст.24 Федерального закона от 27.05.1998 №76-ФЗ «О статусе военнослужащих» детям военнослужащих и детям граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, погибших (умерших) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патрональную семью, предоставляются в первоочередном порядке места в дошкольных образовательных организациях по месту жительства их семей.
	В силе ст.28.1 Федерального закона от 03.07.2016 №226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» детям сотрудника, погибшего (умершего) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указаного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патрональную семью, предоставляются в первоочередном порядке места в дошкольных образовательных организациях по месту жительства их семей.
	Кроме того, на внеочередное предоставление мест в дошкольной образовательной организации имеют право дети следующих граждан в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991 №1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», Федерального закона от 17.01.1992№2202-14 «О прокуратуре Российской Федерации», Закона Российской Федерации от26.06.1992 «О статусе судей в Российской Федерации», Закона Российской Федерации от 28.12.2010 №403-ФЗ «О следственном комитете Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 09.02.2014 №65 «О дополнительных гарантиях и компенсациях военнослужащим и сотрудникам федеральных органов исполнительной власти, участвующим в контртеррористических операциях и обеспечивающим правопорядок и общественную безопасность на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 12.08.2008 №587 «О дополнительных мерах по усилению социальной защиты военнослужащих и сотрудников федеральных органов исполнительной власти, участвующих в выполнении задач по обеспечению безопасности и защите граждан Российской Федерации, проживающих на территориях Южной Осетии и Абхазии», Постановления Правительства Российской Федерации от 25.08.199 №936 «О дополнительных мерах по  социальной защиты военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы. Условно - исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей», Указа Президента Российской Федерации от 30.10.2009 № 1225 «О дополнительных гарантиях и компенсациях работникам органов прокуратуры Российской Федерации, осуществляющим служебную деятельность на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации, и членам их семей», Указ Президента Российской Федерации от 26.01.2012 №110 «О дополнительных гарантиях и компенсациях сотрудникам, федеральным государственным служащим и работникам следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, осуществляющим служебную деятельность на территории Северо-Кавказского региона Российской федерации и членам их семей».
	На первоочередное предоставление мест в дошкольной образовательной организации имеют право дети следующих граждан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 02.10.1992 №1157 « О дополнительных мерах государственной поддержки инвалидов, закона Российской Федерации от 07.02.2011 №1-ФЗ «О полиции», Федерального закона от 360.12.2012 №283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».


